
XIV Open Cup named after E.V. Pankratiev

Round 10, Grand Prix of Kharkiv, Division 1, March 2, 2014

Problem A. Ìàêñèìàëüíàÿ ðàçíîñòü

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 1 ñåêóíäà

Memory limit: 64 ìåáèáàéòà

Âàñÿ âûáèðàåò äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà, ñòàíäàðòíàÿ çàïèñü êàæäîãî èç êîòîðûõ â ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ

ñ îñíîâàíèåì b ñîñòîèò èç N öèôð, à ñóììà öèôð â ýòèõ çàïèñÿõ îäèíàêîâà. Âàñÿ õî÷åò ñäåëàòü

âûáîð òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ðàçíîñòü ìåæäó ÷èñëàìè áûëà ìàêñèìàëüíî âîçìîæíîé. Ïîìîãèòå

Âàñå íàéòè ýòó ðàçíîñòü.

Input

Åäèíñòâåííàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò äâà öåëûõ ÷èñëà b è N (2 ≤ b ≤ 36, 1 ≤ N ≤ 105).

Output

Âûâåäèòå åäèíñòâåííîå öåëîå ÷èñëî � ìàêñèìàëüíóþ ðàçíîñòü ìåæäó N -çíà÷íûìè ÷èñëàìè â ñè-

ñòåìå ñ÷èñëåíèÿ ñ îñíîâàíèåì b ñ îäèíàêîâîé ñóììîé öèôð. Ðåçóëüòàò äîëæåí áûòü ïðåäñòàâëåí â

ñòàíäàðòíîé çàïèñè â ñèñòåìå ñ îñíîâàíèåì b. Äëÿ öèôð, áîëüøèõ 9, èñïîëüçóéòå áîëüøèå ëàòèíñêèå
áóêâû: `A',`B', `C', . . ., `Z'.

Examples

standard input standard output

10 2 72

16 3 E01
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Problem B. Ïîñòðîåíèå ìíîãîóãîëüíèêà

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 5 ñåêóíä

Memory limit: 64 ìåáèáàéòà

Äàíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü èç N öåëûõ ÷èñåë a1, a2, . . . , aN . Òðåáóåòñÿ ïîñòðîèòü âûïóêëûé ìíîãî-

óãîëüíèê ñ óêàçàííûìè äëèíàìè ñòîðîí, íèêàêèå òðè âåðøèíû êîòîðîãî íå ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé.

Input

Ïåðâàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî 3 ≤ N ≤ 105. Âî âòîðîé ñòðîêå çàïèñàíû öåëûå ÷èñëà

a1, a2, . . . , aN , −105 ≤ ai ≤ 105.

Output

Âûâåäèòå N ñòðîê. Â êàæäîé ñòðîêå äîëæíû íàõîäèòüñÿ äåêàðòîâû êîîðäèíàòû ñîîòâåòñòâóþùåé

âåðøèíû òðåóãîëüíèêà. Ðàññòîÿíèå ìåæäó âåðøèíàìè ñ íîìåðàìè i è i + 1 äîëæíî áûòü ðàâíî ai,

ìåæäó âåðøèíàìè ñ íîìåðàìèN è 1 � çíà÷åíèþ aN . Âñå ðàâåíñòâà äîëæíû âûïîëíÿòüñÿ ñ òî÷íîñòüþ

íå ìåíåå 10−5. Âñå êîîðäèíàòû íå äîëæíû ïðåâûøàòü 2·109 ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå. Åñëè ïîñòðîèòü

ìíîãîóãîëüíèê ñ òðåáóåìûìè ñâîéñòâàìè íåâîçìîæíî, âûâåäèòå îäíó ñòðîêó �Impossible�.

Examples

standard input standard output

3

3 4 5

0.0000000 3.0000000

0.0000000 0.0000000

4.0000000 0.0000000

3

1 2 3

Impossible

5

2 5 13 10 10

0.0000000 0.0000000

2.0000000 0.0000000

5.0000000 4.0000000

0.0000000 16.0000000

-6.0000000 8.0000000
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Problem C. Êðàñèâûå óçîðû

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 1 ñåêóíäà

Memory limit: 64 ìåáèáàéò

Êîìïàíèÿ BrokenTiles ïëàíèðóåò çàíÿòüñÿ âûêëàäûâàíèåì â íåêîòîðîì äâîðå óçîðà èç ÷åðíûõ è

áåëûõ ïëèòîê, êàæäàÿ èç êîòîðûõ èìååò ðàçìåð 1 × 1 ìåòð. Äâîð èìååò ôîðìó ïðÿìîóãîëüíèêà

N × M ìåòðîâ. Îäíàêî îêàçàëîñü, ÷òî K ïëèòîê óæå ðàñïîëîæåíû â íåêîòîðûõ êëåòêàõ äâîðà.

Òðåáóåòñÿ îïðåäåëèòü, ñêîëüêî âàðèàíòîâ óçîðà ìîæåò áûòü âûëîæåíî íà ýòîì äâîðå, ïðè óñëîâèè,

÷òî óçîð äîëæåí áûòü êðàñèâûì.

Óçîð ñ÷èòàåòñÿ êðàñèâûì, åñëè â ëþáîì êâàäðàòå 2× 2 åñòü ëèáî òðè ÷åðíûõ ïëèòêè è îäíà áåëàÿ,

ëèáî, íàîáîðîò, îäíà ÷åðíàÿ è òðè áåëûõ ïëèòêè.

Input

Â ïåðâîé ñòðîêå äàíû òðè öåëûõ ÷èñëà N , M è K (1 ≤ N, M ≤ 105, 0 ≤ K ≤ 105). Â êàæäîé èç

ïîñëåäóþùèõ K ñòðîê çàïèñàíû ïî òðè öåëûõ ÷èñëà x, y, c (1 ≤ x ≤ N , 1 ≤ y ≤ M), îáîçíà÷àþùèõ,

÷òî â êëåòêå ñ êîîðäèíàòàìè (x, y) íàõîäèòñÿ ïëèòêà. Åñëè îíà ÷åðíàÿ, òî c = 0, à åñëè áåëàÿ, òî

c = 1. Íèêàêèå äâå ïàðû (x, y) íå ñîâïàäàþò.

Output

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � îñòàòîê îò äåëåíèÿ íà 109 + 7 êîëè÷åñòâà ðàçëè÷íûõ êðàñèâûõ óçîðîâ,

êîòîðûå ìîãóò áûòü âûëîæåíû íà äàííîì äâîðå. Óçîðû ñ÷èòàþòñÿ ðàçëè÷íûìè, åñëè åñòü õîòÿ áû

îäíà êëåòêà, â êîòîðîé â îäíîì óçîðå ëåæèò áåëàÿ ïëèòêà, à â äðóãîì � ÷åðíàÿ.

Examples

standard input standard output

5 3 5

2 1 0

5 1 1

1 2 1

4 2 0

3 3 0

4
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Problem D. Ñòðîêà áåç ïîâòîðåíèé

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 1 ñåêóíäà

Memory limit: 64 ìåáèáàéòà

Ðàññìîòðèì ñòðîêó ñèìâîëîâ. Áóäåì ãîâîðèòü, ÷òî â ñòðîêå s1s2 . . . sn åñòü ïîâòîðåíèå, åñëè â íåé

åñòü äâå ñîâïàäàþùèå ïîäñòðîêè, ñëåäóþùèå íåïîñðåäñòâåííî îäíà çà äðóãîé � òî åñòü äëÿ íåêî-

òîðûõ i è k (i, k > 0, i + 2k − 1 ≤ n) âûïîëíÿåòñÿ si = si+k, si+1 = si+k+1, . . . , si+k−1 = si+2k−1.

Íàéäèòå ñòðîêó äëèíû n áåç ïîâòîðåíèé ñ ìèíèìàëüíûì êîëè÷åñòâîì èñïîëüçîâàííûõ áóêâ.

Input

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå çàäàåòñÿ îäíî öåëîå ÷èñëî n (1 ≤ n ≤ 4 · 106) � äëèíà èñêîìîé ñòðîêè.

Output

Â ïåðâîé ñòðîêå âûâåäèòå ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ ñèìâîëîâ, êîòîðûå íóæíî èñïîëü-

çîâàòü äëÿ ïîñòðîåíèÿ ñòðîêè áåç ïîâòîðåíèé, à âî âòîðîé ñòðîêå � èñêîìóþ ñòðîêó. Ðàçðåøàåòñÿ

èñïîëüçîâàòü ëèøü ñòðî÷íûå ëàòèíñêèå áóêâû. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî ïðè âñåõ âõîäíûõ äàííûõ 26
ñèìâîëîâ áóäåò äîñòàòî÷íî äëÿ ïîñòðîåíèÿ ñòðîêè áåç ïîâòîðåíèé (âîçìîæíî, ÷òî íå îïòèìàëüíîé).

Examples

standard input standard output

5 3

abaca
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Problem E. Ñáîð áîáîâ

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 1 ñåêóíäà

Memory limit: 64 ìåáèáàéòà

Åñòü áåñêîíå÷íàÿ â îäíó ñòîðîíó ïîëîñà, ñîñòîÿùàÿ èç êëåòîê, ïðîíóìåðîâàííûõ ÷èñëàìè 0, 1, 2, . . ..
Â íåêîòîðûõ êëåòêàõ ëåæèò íåêîòîðîå êîëè÷åñòâî áîáîâ. Êàæäûé õîä ðàçðåøàåòñÿ âûïîëíÿòü ñëå-

äóþùåå äåéñòâèå. Åñëè â êëåòêå ñ íîìåðîì i (i > 0) åñòü íå ìåíåå i ãîðîøèí, òî i èç íèõ çàáèðàþòñÿ
èç ýòîé êëåòêè è ðàñêëàäûâàþòñÿ ïî îäíîé â êëåòêè ñ íîìåðàìè i−1, i−2, . . . , 0. Åñëè åñòü íåñêîëüêî
òàêèõ êëåòîê, òî ìîæíî äåëàòü õîä èç ëþáîé èç íèõ. Âàøà çàäà÷à � ñîáðàòü â êëåòêå ñ íîìåðîì 0
âñå èìåþùèåñÿ íà ïîëîñå áîáû.

Input

Â ïåðâîé ñòðîêå çàäàíî îäíî öåëîå ÷èñëî N (0 ≤ N ≤ 2 · 105). Â êàæäîé èç ïîñëåäóþùèõ N ñòðîê

çàäàþòñÿ ïî äâà öåëûõ ÷èñëà ik è ak (0 ≤ ik ≤ 109, 1 ≤ ak ≤ 1018), îçíà÷àþùèõ, ÷òî â êëåòêå ñ

íîìåðîì ik íàõîäèòñÿ â íà÷àëüíîì ñîñòîÿíèè ak ãîðîøèí. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî âñå ik ðàçëè÷íû.

Output

Âûâåäèòå �Yes�, åñëè ñóùåñòâóåò òàêàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü äåéñòâèé, êîòîðàÿ ïðèâåäåò ê òîìó, ÷òî

âñå ãîðîøèíû îêàæóòñÿ â êëåòêå 0. Â ïðîòèâíîì ñëó÷àå íóæíî âûâåñòè �No�.

Examples

standard input standard output

2

1 1

2 2

Yes

3

1 1

2 2

3 3

No

4

0 3

1 3

2 3

3 3

Yes
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Problem F. Îáðàòíûé ñáîð áîáîâ

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 1 ñåêóíäà

Memory limit: 64 ìåáèáàéòà

Äàíà áåñêîíå÷íàÿ â îäíó ñòîðîíó ïîëîñà, ñîñòîÿùàÿ èç êëåòîê, ïðîíóìåðîâàííûõ ÷èñëàìè 0, 1, 2, . . ..
Ó âàñ åñòü K ãîðîøèí, êîòîðûå âû äîëæíû ðàçìåñòèòü â êëåòêàõ ýòîé ïîëîñû. Íåîáõîäèìî ñäåëàòü

ýòî òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ñóùåñòâîâàëà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü äåéñòâèé, êîòîðàÿ ïðèâåäåò ê òîìó,

÷òî âñå K áîáîâ îêàæóòñÿ â êëåòêå ñ íîìåðîì 0. Íàïîìíèì, ÷òî ðàçðåøåííûì ÿâëÿåòñÿ ñëåäóþùåå

äåéñòâèå. Åñëè â êëåòêå ñ íîìåðîì i (i > 0) åñòü íå ìåíåå i ãîðîøèí, òî i èç íèõ çàáèðàþòñÿ èç ýòîé

êëåòêè è ðàñêëàäûâàþòñÿ ïî îäíîé â êëåòêè ñ íîìåðàìè i−1, i−2, . . . , 0. Åñëè åñòü íåñêîëüêî òàêèõ
êëåòîê, òî ìîæíî äåëàòü õîä èç ëþáîé èç íèõ.

Input

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå çàïèñàíî îäíî öåëîå ÷èñëî K (0 ≤ K ≤ 1011).

Output

Âûâåäèòå N ñòðîê, ãäå N � êîëè÷åñòâî ÿ÷ååê, â êîòîðûõ áóäåò íåíóëåâîå êîëè÷åñòâî ãîðîøèí. Â

êàæäîé ñòðîêå äîëæíû áûòü óêàçàíû äâà öåëûõ ÷èñëà ik è ak, îçíà÷àþùèõ, ÷òî â êëåòêå ñ íîìåðîì

ik íàõîäèòñÿ â íà÷àëüíîì ñîñòîÿíèè ak ãîðîøèí. Ñòðîêè äîëæíû âûâîäèòüñÿ â ïîðÿäêå óâåëè÷åíèÿ

ik.

Åñëè ñóùåñòâóåò íåñêîëüêî âàðèàíòîâ ðàñïîëîæåíèÿ, âûáåðèòå àíòèëåêñèêîãðàôè÷åñêè ìèíè-

ìàëüíûé. Íàïîìíèì, ÷òî íàáîð (x0, x1, . . . , xi, . . .) àíòèëåêñèêîãðàôè÷åñêè ïðåäøåñòâóåò íàáîðó

(y0, y1, . . . , yi, . . .), åñëè ñóùåñòâóåò òàêîå i, ÷òî xi > yi è xj = yj äëÿ âñåõ j > i.

Examples

standard input standard output

3 1 1

2 2

7 1 1

3 2

4 4
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Problem G. Óðàâíåíèå

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 2 ñåêóíäû

Memory limit: 64 ìåáèáàéòà

Èìååòñÿ óðàâíåíèå

aNxN + aN−1x
N−1 + . . . + a1x + a0 = yp2,

â êîòîðîì ai, N è p � èçâåñòíûå öåëûå ÷èñëà, à x è y � íåèçâåñòíûå öåëî÷èñëåííûå ïåðåìåííûå,

ïðè÷åì x ≥ 0. Òðåáóåòñÿ ïðîâåðèòü, ñóùåñòâóåò ëè ó äàííîãî óðàâíåíèÿ ðåøåíèå â öåëûõ ÷èñëàõ.

Input

Â ïåðâîé ñòðîêå çàïèñàíû äâà öåëûõ ÷èñëà p è N (0 ≤ N ≤ 20, 2 ≤ p ≤ 106, p � ïðîñòîå ÷èñëî).

Âòîðàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò N + 1 ÷èñåë aN , . . . , a0 (|ai| ≤ 109).

Output

Åñëè óðàâíåíèå íå èìååò ðåøåíèé â öåëûõ ÷èñëàõ, âûâåäèòå ÷èñëî −1. Â ïðîòèâíîì ñëó÷àå âûâåäèòå

çíà÷åíèå x èç ïàðû (x, y), óäîâëåòâîðÿþùåé óðàâíåíèþ. Åñëè òàêèõ ðåøåíèé íåñêîëüêî, âûáåðèòå

òàêîå, â êîòîðîì x ïðèíèìàåò íàèìåíüøåå íåîòðèöàòåëüíîå çíà÷åíèå.

Examples

standard input standard output

3 2

1 2 3

3

2 2

1 1 1

-1
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Problem H. Ñîðåâíîâàíèå

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 1 ñåêóíäà

Memory limit: 64 ìåáèáàéòà

Íà ñîðåâíîâàíèè ïî êàðàòå ó÷àñòâóþò äâå êîìàíäû A è B. Â êàæäîé èç íèõ åñòü ïî N êàðàòè-

ñòîâ ñ èçâåñòíûì óðîâíåì ìàñòåðñòâà. Ñîðåâíîâàíèå ñîñòîèò èç N ðàóíäîâ-ïîåäèíêîâ, â êàæäîì

èç êîòîðûõ ó÷àñòâóåò ïî îäíîìó êàðàòèñòó îò êàæäîé êîìàíäû. Ñîãëàñíî ïðàâèëàì, êàæäûé êàðà-

òèñò ìîæåò ïîó÷àñòâîâàòü òîëüêî â îäíîì ïîåäèíêå. Êàæäûé ðàóíä çàêàí÷èâàåòñÿ ïîáåäîé îäíîãî

èç ó÷àñòíèêîâ (òîãî, ó êîòîðîãî âûøå óðîâåíü ìàñòåðñòâà), ëèáî íè÷üåé (åñëè óðîâíè ìàñòåðñòâà

ó÷àñòíèêîâ îäèíàêîâû). Åñëè çàôèêñèðîâàíà íè÷üÿ â ïîåäèíêå, îáå êîìàíäû çà ðàóíä ïîëó÷àþò ïî

1 î÷êó, â ïðîòèâíîì ñëó÷àå ïîáåäèòåëü ïðèíîñèò ñâîåé êîìàíäå 2 î÷êà, ïðîèãðàâøèé � 0. Â íà÷àëå

ñîðåâíîâàíèÿ òðåíåðû îáåèõ êîìàíä äàþò îðãàíèçàòîðàì ñïèñêè, ãäå óêàçûâàþò, â êàêîì ïîðÿäêå

áóäóò âûõîäèòü íà ðèíã èõ ïîäîïå÷íûå. Îäíàêî òðåíåðó êîìàíäû B ñòàëî èçâåñòíî, â êàêîì ïîðÿä-

êå áóäóò âûõîäèòü ó÷àñòíèêè èç êîìàíäû A. Îáëàäàÿ ýòîé èíôîðìàöèåé, îí õî÷åò ñîñòàâèòü ñâîé

ñïèñîê òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû íàáðàòü êàê ìîæíî áîëüøå î÷êîâ, è ïðîñèò âàñ ïîìî÷ü åìó.

Input

Â ïåðâîé ñòðîêå çàäàåòñÿ îäíî öåëîå ÷èñëî N (1 ≤ N ≤ 2 · 105). Âî âòîðîé ñòðîêå çàäàþòñÿ N
÷èñåë ai, êàæäîå èç êîòîðûõ îïðåäåëÿåò óðîâåíü ìàñòåðñòâà ñîîòâåòñòâóþùåãî êàðàòèñòà êîìàíäû

A. Çíà÷åíèÿ çàäàþòñÿ â òîì ïîðÿäêå, â êîòîðîì áóäóò âûõîäèòü íà ðèíã ó÷àñòíèêè ýòîé êîìàíäû.

Â òðåòüåé ñòðîêå çàäàþòñÿ N ÷èñåë bi, îïðåäåëÿþùèõ óðîâíè ìàñòåðñòâà êàðàòèñòîâ êîìàíäû B
(1 ≤ ai, bi ≤ 109).

Output

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî î÷êîâ, êîòîðîå ìîæåò íàáðàòü êîìàíäà B çà ñ÷åò

âûáîðà òðåíåðîì ýòîé êîìàíäû îïòèìàëüíîãî ïîðÿäêà.

Examples

standard input standard output

3

3 4 5

1 2 6

2

4

4 5 6 2

1 7 3 8

6

Note

Âî âòîðîì ïðèìåðå â ïåðâîì ðàóíäå òðåíåð B âûïóñòèò êàðàòèñòà ñ óðîâíåì 1 (êîòîðûé íàáåðåò

0 î÷êîâ â ïîåäèíêå ñ êàðàòèñòîì óðîâíÿ 4), à â ïîñëåäóþùèõ � êàðàòèñòîâ ñ óðîâíÿìè 7, 8 è 3
ñîîòâåòñòâåííî, êîòîðûå âûèãðàþò ñâîè ïîåäèíêè ïðîòèâ 5, 6 è 2 è ïðèíåñóò ïî äâà î÷êà.
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Problem I. Âïèñàííàÿ îêðóæíîñòü

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 1 ñåêóíäà

Memory limit: 64 ìåáèáàéòà

Çàäàí âûïóêëûé ìíîãîóãîëüíèê. Áóäåì ãîâîðèòü, ÷òî íåêîòîðàÿ îêðóæíîñòü ÿâëÿåòñÿ âïèñàííîé â

äàííûé ìíîãîóãîëüíèê, åñëè âñå åå òî÷êè ñîäåðæàòñÿ âíóòðè ìíîãîóãîëüíèêà èëè íà åãî ãðàíèöå.

Òðåáóåòñÿ íàéòè âïèñàííóþ îêðóæíîñòü ñ íàèáîëüøèì ðàäèóñîì.

Input

Â ïåðâîé ñòðîêå çàäàåòñÿ îäíî öåëîå ÷èñëî N . Â êàæäîé èç ïîñëåäóþùèõ N (3 ≤ N ≤ 50000) ñòðîê
ñîäåðæàòñÿ ïî äâà âåùåñòâåííûõ ÷èñëà xi, yi (−107 ≤ xi, yi ≤ 107), èìåþùèõ íå áîëåå 6 çíàêîâ

ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè è îïðåäåëÿþùèå êîîðäèíàòû ñîîòâåòñòâóþùåé âåðøèíû ìíîãîóãîëüíèêà.

Âåðøèíû ìíîãîóãîëüíèêà çàäàþòñÿ â ïîðÿäêå îáõîäà. Íèêàêèå òðè òî÷êè íå ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé.

Output

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ðàäèóñ ìàêñèìàëüíîé âïèñàííîé îêðóæíîñòè ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 10−5.

Examples

standard input standard output

3

2.0 0.0

0.0 0.0

1.0 1.0

0.414214

4

-1 0

0 1

2 -1

1 -2

0.707107
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Problem J. Ðàçäåëÿþùàÿ ïðÿìàÿ

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 1 ñåêóíäà

Memory limit: 64 ìåáèáàéòà

Çàäàíî ìíîæåñòâî, ñîñòîÿùåå èç N òî÷åê íà ïëîñêîñòè. Ïðÿìàÿ íàçûâàåòñÿ ðàçäåëÿþùåé ïî îò-

íîøåíèþ ê äàííîìó ìíîæåñòâó, åñëè íàéäóòñÿ äâå òî÷êè ýòîãî ìíîæåñòâà, ëåæàùèå â ðàçíûõ ïî-

ëóïëîñêîñòÿõ îòíîñèòåëüíî ýòîé ïðÿìîé (íî íå íà ñàìîé ïðÿìîé). Âàøà çàäà÷à � îïðåäåëèòü äëÿ

êàæäîé èç çàäàííûõ ïðÿìûõ, ÿâëÿåòñÿ ëè îíà ðàçäåëÿþùåé èëè íåò.

Input

Â ïåðâîé ñòðîêå çàäàåòñÿ öåëîå ÷èñëî N (0 ≤ N ≤ 105). Â êàæäîé èç ïîñëåäóþùèõ N ñòðîê ñî-

äåðæàòñÿ ïî äâà öåëûõ ÷èñëà xi, yi, îïðåäåëÿþùèå êîîðäèíàòû ñîîòâåòñòâóþùåé òî÷êè ìíîæåñòâà.

Â (N + 2)-îé ñòðîêå çàäàåòñÿ ÷èñëî M (0 ≤ M ≤ 105), à â ïîñëåäóþùèõ M ñòðîêàõ � ïî 4 öåëûõ

÷èñëà X1, Y1, X2, Y2, ãäå (X1, Y1) è (X2, Y2) � äâå ðàçëè÷íûå òî÷êè íà ñîîòâåòñòâóþùåé ïðÿìîé.

Âñå êîîðäèíàòû � öåëûå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå 109 ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå.

Output

Âûâåäèòå M ñòðîê, êàæäàÿ èç êîòîðûõ îïðåäåëÿåò ðåçóëüòàò äëÿ ñîîòâåòñòâóþùåé ïðÿìîé. Åñëè

ïðÿìàÿ ÿâëÿåòñÿ ðàçäåëÿþùåé, ñòðîêà äîëæíà ñîäåðæàòü äâà ÷èñëà � íîìåðà (íà÷èíàÿ ñ åäèíèöû)

êàêèõ-ëèáî òî÷åê ìíîæåñòâà, ëåæàùèõ â ðàçíûõ ïîëóïëîñêîñòÿõ îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé. Åñëè æå

ïðÿìàÿ íå ÿâëÿåòñÿ ðàçäåëÿþùåé, ñòðîêà äîëæíà ñîäåðæàòü îäíî ÷èñëî 0.

Examples

standard input standard output

4

0 2

-1 -2

3 1

2 -1

2

-1 -3 1 1

2 3 5 4

1 3

0
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Problem K. Ñòðèíãàíãóëÿöèÿ (âûñøàÿ ëèãà)

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 1.5 ñåêóíäû

Memory limit: 64 ìåáèáàéòà

Ïóñòü çàäàíà íåêîòîðàÿ ñòðîêà s1s2 . . . sl. Ïðåäïîëàãàåì, ÷òî îíà öèêëè÷íàÿ, òî åñòü çà sl ñëåäóåò

ñèìâîë s1. Áóäåì íàçûâàòü ñòðèíãàíãóëÿöèåé ýòîé ñòðîêè åå ðàçáèåíèå íà òðè ïîñëåäîâàòåëüíûå

ïîäñòðîêè (óæå íå öèêëè÷åñêèå, îáîçíà÷èì èõ ñîîòâåòñòâåííî a, b è c), äëÿ êàæäîé èç êîòîðûõ

âûïîëíåíî íåðàâåíñòâî òðåóãîëüíèêà, òî åñòü

a + b > c, b + c > a, c + a > b,

ãäå çíàêîì �+� ïîíèìàåòñÿ, êàê îáû÷íî äëÿ ñòðîê, èõ êîíêàòåíàöèÿ. Ñòðîêè ñðàâíèâàþòñÿ ëåêñèêî-

ãðàôè÷åñêè.

Âàøà çàäà÷à � íàéòè äëÿ çàäàííîé ñòðîêè êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ åå ñòðèíãàíãóëÿöèé. Ñòðèíãàíãó-

ëÿöèè, îòëè÷àþùèåñÿ ëèøü îáîçíà÷åíèÿìè ïîñëåäîâàòåëüíûõ ïîäñòðîê, íå ñ÷èòàþòñÿ ðàçëè÷íûìè.

Input

Åäèíñòâåííàÿ ñòðîêà îïðåäåëÿåò ñòðîêó s, ñîñòîÿùóþ èç ñòðî÷íûõ ëàòèíñêèõ áóêâ. Äëèíà ñòðîêè

s íàõîäèòñÿ â äèàïàçîíå îò 3 äî 2014.

Output

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ ñòðèíãàíãóëÿöèé ñòðîêè s.

Examples

standard input standard output

aaa 1

cbccbcacb 2

stringangulation 0
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Problem L. Ïîñòðîåíèå êóáà

Input �le: standard input

Output �le: standard output

Time limit: 1 ñåêóíäà

Memory limit: 64 ìåáèáàéòà

Â òðåõìåðíîì ïðîñòðàíñòâå çàäàíà ïëîñêîñòü óðàâíåíèåì Ax+By+Cz+D = 0. Òðåáóåòñÿ ïîñòðîèòü
êóá, âåðøèíû êîòîðîãî óäàëåíû îò ýòîé ïëîñêîñòè íà çàäàííûå ðàññòîÿíèÿ d1, d2, . . . , d8.

Input

Â ïåðâîé ñòðîêå çàäàþòñÿ êîýôôèöèåíòû óðàâíåíèÿ ïëîñêîñòè A, B, C è D, à âî âòîðîé ñòðîêå

ðàññòîÿíèÿ � d1, d2, . . . , d8.

Âñå çíà÷åíèÿ � âåùåñòâåííûå, íå ïðåâûøàþò 104 ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå è èìåþò íå áîëåå äâóõ

çíàêîâ â äðîáíîé ÷àñòè. Õîòÿ áû îäíî èç ÷èñåë A, B è C îòëè÷íî îò íóëÿ, âñå çíà÷åíèÿ di �

íåîòðèöàòåëüíû.

Output

Âûâåäèòå 8 ñòðîê, êàæäàÿ èç êîòîðûõ áóäåò ñîäåðæàòü ïî òðè ÷èñëà � êîîðäèíàòû x, y è z ñî-

îòâåòñòâóþùåé âåðøèíû êóáà. Ïåðâàÿ âûâåäåííàÿ òî÷êà äîëæíà íàõîäèòüñÿ íà ðàññòîÿíèè d1 îò

ïëîñêîñòè (ñ òî÷íîñòüþ äî 10−5), âòîðàÿ � íà ðàññòîÿíèè d2 è ò.ä.

Examples

standard input standard output

1.0 1.0 1.0 1.0

1.0 3.0 2.0 4.0 2.0 3.0 3.0 2.0

0.244017 0.244017 0.244017

1.976068 1.976068 0.244017

1.976068 0.244017 0.244017

1.976068 1.976068 1.976068

0.244017 1.976068 0.244017

1.976068 0.244017 1.976068

0.244017 1.976068 1.976068

0.244017 0.244017 1.976068

-1 2 -3 6

0 0 0 0 0 0 0 0

Impossible
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